



温暖时光 让爱定格

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者沈娟娟) 5月10日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委在中天蓝山小区党群服务站开展“温暖时光、让爱定格,我给妈妈化个妆”情暖母亲节活动,让辖区6组不同职业的妈妈过一个温暖且有意义的节日。

活动现场,孩子们在专业化妆师的指导下为妈妈们化妆美容,涂防晒、上隔离、擦粉底……有些孩子驾轻就熟,有些则小心翼翼,每位妈妈都感受到了孩子们的细心、贴心和真心。伴随着一道道化妆工序,妈妈们一个个完美蝶变,每个人脸上都绽放出开心的笑容。

“我都不敢相信这个是我,平时都没怎么化妆,今天我女儿给我化得这么好看,我回去都不想洗脸了!”一位全职妈妈高兴地说,“社

区今年的母亲节活动太有意义了,让我们感受到每个母亲都有自信美丽的一面。”

随后,摄影师为她们拍下幸福的亲子照,瞬间的镜头定格住妈妈的美,留住孩子们对妈妈的爱。

卫楼社区相关负责人表示,此次活动通过孩子给妈妈化妆,表达对妈妈满满的爱意,同时也让妈妈们体验了一场“美的旅程”,社区党委也会将每一组亲子照洗出来放在相框里,送给今天参加活动的6组亲子家庭,留下最美的回忆。

接下来,社区将持续围绕“同心向党 卫楼益家”党建品牌,组织开展更多关爱、互动活动,让辖区居民切实感受到美好生活的时代气息,提高居民群众的获得感、幸福感和满意度。



5月7日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、团总支、妇联、计生协、关工委、新时代文明实践站等部门共同开展党建引领“以爱之名 感恩有您”活动,小朋友们折纸、涂画、贴花,通过自己的努力给妈妈们做好了一个个漂亮的小“钱包”。活动结束后,大家集体拍照留念。
孔兵 记者 沈娟娟

降警情减访情 营造治安环境

星报讯(谈陆君 记者马冰璐)为深入了解群众困难,广泛听取和收集群众意见,有效化解群众的各类矛盾纠纷、突出问题,近期,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站、司法办、综治办、信访办、应急办等多部门联合开展“降警情、减访情、增感情”专项活动。

在活动现场,辖区居民积极参与到此次专项活动中。工作人员通过发放宣传资料、现场讲解等形式,积极对居民群众面对面宣传各种矛盾纠纷调解的相关知识。并通过现场咨询会的方式,与群众拉家常,详细了解群众的诉求,耐心答疑解惑,认真倾听群众的意见建议,将其反映的矛盾纠纷进行收集、归类,努力将矛盾化解在初始阶段,将问题“大事化小、小事化了。”

此外,现场还通过发放《信访工作条例》《中华人民共和国反有组织犯罪法》等宣传单页、宣传手提袋、讲解现实案例等方式,为居民群众普及法律知识、宣传法治思想,提醒居民群众注意防范传销组织、预防网络电信诈骗,从而提高辖区内居民的防范意识和自我保护能力,减少居民群众的损失。

今后,贾大郢社区将会继续听取、收集辖区居民的意见诉求,及时掌握各类矛盾纠纷的信息,持续做好矛盾初期的化解工作;并加大法制教育宣传、打传防诈宣传力度,不断增强辖区居民的法治思想和防诈意识,营造出辖区优良的治安环境。

普及社科知识 弘扬科学精神

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者马冰璐)为推动《安徽省社会科学普及条例》的实施,切实履行科普社会责任,不断强化科普能力建设,持续扩大社会科学普及的覆盖面和影响力。近日,合肥市竹荫里社区联合安徽省测绘局走进西园新村小学开展国家版图宣传工作。

“如何规范使用地图”“如何获取标准地图”“一点一线皆是祖国河山”……这些涉及测绘、地图的话题备受学生们的关注。讲座老师运用丰富的图片展示形式,深入浅出、通俗易懂地讲解了国家版图的基本知识、关键区域、国家版图的起源与发展以及“问题地图”的快速识别技巧。并通过互动问答、知识

抢答等环节提高学习的趣味性,学生们跟随老师的脚步,认真听讲、积极举手发言,在寓教于乐中加深了对版图知识的印象,树立了正确认识中国版图、坚决维护国家主权和领土完整的爱国意识。此次国家版图宣传讲座,在学生的心中种下了一颗颗维护国家领土完整、捍卫国家主权的家国情怀的种子。

竹荫里社区将继续以中小学校为主阵地,组织开展形式多样、影响广泛的国家版图意识宣传教育活动,不断普及国家版图知识,进一步增强全民国家版图意识,引导学生形成自觉维护和正确使用国家版图的良好习惯,使学生们真正做到“胸怀祖国,放眼世界”。

与绿色同行 让生活更美好

星报讯(何焯 仲名山 孙雨静 记者马冰璐)为了进一步推进社区宣传垃圾分类的工作,让未成年人从小树立环保意识,了解“垃圾”对环境的危害,知晓如何对“垃圾”进行分类,明白垃圾分类的重要性,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区联合西园新村小学,开展“与绿色同行 让生活更美好”垃圾分类知识宣传进校园活动。

活动现场,社区志愿者首先通过精心准备的PPT细致地讲解,向学生普及了如何进行垃圾分类的小知识,然后又引导学生联系生活实际,逐步地引导,向同学们说明了垃圾分类的意义。讲解过程中,志愿者向在场的小学生们现场提问一些垃圾分类

的常见问题,学生们纷纷举手回答,现场气氛非常活跃,举手回答问题的学生都会得到社区发的小礼品。最后,社区志愿者向学生们分发垃圾分类的宣传单页,让孩子们把垃圾分类的知识带回家,引导家人们转变思想观念,明白垃圾分类的重要性,让垃圾分类的理念走向千家万户。

垃圾分类,人人有责!此次“与绿色同行 让生活更美好”活动的开展,使学生们提高了环保意识,增长了环保知识,学会了正确的垃圾分类方法,自觉增强保护环境的责任感,养成垃圾分类的好习惯。接下来,竹荫里社区会继续多措并举推进垃圾分类宣传工作,让垃圾分类的理念深入人心。

村规民约 “约”出文明新风尚

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)近年来,肥东县包公镇积极推进村规民约建设,以村规民约为“标尺”,倡导文明新风,村民文明素质显著提升。该镇充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,结合新时代文明实践、“一约四会”,积极营造文明新风尚。

村规民约在实施村民自治和基层治理中具有不可替代的作用,是改变乡村成规陋习,实现乡村有效治理的有效载体。该镇不断推动村规民约实践,广泛征求群众意见建议,组织辖区15个社区结合村情从社会治安、交通、消防安全、村风民俗等方面对村规民约进行多次修订完善,为提高乡村治理实效,培育文明新风尚起到了积极作用。

随着村规民约的实施,村民更积极参与社会事务治理,辖区各社区组织“五老”人员成立红白理事会、村民议事会、道德评议会、禁赌禁赌会,引导村民反对铺张浪费、婚事新办、丧事简办,让移风易俗、崇德向善蔚然成风。

开展大检查 筑牢消防安全防线

星报讯(许业平 记者 赵汗青)为全力消除各类消防火灾隐患,由肥东县马湖乡应急办、城管部门牵头,社区平安志愿者及两委干部成立检查组,对社区内经营门店开展消防安全大检查。

检查过程中,针对沿街商铺人流大、危险性高的特点,检查人员重点对灭火器材、消防设施是否完整好用,电线是否老化,是否存在电动车违反安全管理乱停放、违规充电等问题进行全面消防安全检查。同时发放消防安全知识宣传资料,讲解生活中常见的火灾事故以及处理方法。

通过排查工作,进一步增强了各门店店主消防安全意识,牢固树立了消防安全无小事的理念。

胜利社区: 开展垃圾分类宣传活动

近日,合肥市瑶海区长淮街道胜利社区组织社区党员、网格员、物业工作人员、志愿者深入各物业小区开展垃圾分类宣讲行动,提高居民环保意识。

活动中,社区宣讲员向居民普及什么是垃圾分类,以及垃圾分类的方法、垃圾分类的意义和好处。“这次社区开展的垃圾分类宣传活动,教会了我们如何区分可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾。让我们从点滴做起,自觉做垃圾分类的践行者。”居民张大姐说。

社区主要负责人表示,通过垃圾分类宣传活动,增强居民对垃圾分类知识的了解,引导居民从身边做起,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,逐步形成垃圾分类及环保意识,养成珍惜资源、节约能源的生活好习惯。
王小迪